

Ayer

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

EN JEREZ:

Un mes 3'00
Un año adelantado . . . 36'00

FUERA DE JEREZ

Un mes adelantado . . . 3'50
Un año 40,00

Extranjero, año. 80'00

Año I - Núm. 54 - Miércoles 9 de Septiembre de 1936

diario informativo de la mañana

San Pablo, 5 - Jerez de la Frontera - Telf. 2008

...se estrechó aún más el cerco de San Sebastián, llegándose a ocupar un barrio a seis kilómetros de la población.
...fue bombardeada nuevamente Córdoba.
...el Ayuntamiento de Jerez renovó sus votos a la Santísima

Virgen de Consolación

Del movimiento nacional En Madrid no queda más que un Embajador: el de la Rusia soviética

En el Frente Popular de San Sebastián se discute sobre la rendición de la ciudad Desde que empezó el movimiento nacionalista no se ha dado ni una sola noticia concreta de una victoria marxista

El dirigible "Hindenburg" pasó por la costa Noroeste de vuelta de su viaje por América

Radio Berlín dice que el dirigible "Hindenburg" se encontraba a las diez y media de esta noche, sobre la costa Noroeste de España, de vuelta de su viaje por América del Norte, llevando recorrido, cuando transmitía el mensaje, ciento sesenta y siete mil kilómetros.

Stalin gravísimo. Ya está designado el sucesor

La última noticia del periódico francés "Le Matin" dice que Stalin sufre una angina de pecho y que los doctores encargados del dictador rojo dudan de poder salvarle la vida. Esta noticia, tan extremadamente grave para los comunistas, sólo la conocen los altos mandos del ejército rojo.

Barcos alemanes a puertos españoles

Los barcos de la escuadra alemana que se encuentran en aguas españolas están anclados en los siguientes puertos: El Ferrol, Huelva, Málaga, Alicante, Valencia y Barcelona.

Advertencias a los rojos de Madrid

Madrid.—En el día de ayer volaron sobre la capital varios aviones del Ejército Nacional, que arrojaron proclamas, periódicos y mapas, en los que se da a conocer a los madrileños la verdadera situación de España.

Huyen "a la hora de la verdad". Así son los marxistas

Talavera de la Reina.—Las fuerzas marxistas que defendían esta población habían construido grandes trincheras y refugios contra la aviación, a pesar de lo cual no pudieron ni siquiera defenderse contra el ataque brioso de nuestro Ejército.

Hornachuelos en poder del Ejército

Córdoba.—Ayer fué conquistado con completo éxito el pueblo de Hornachuelos, por fuerzas salidas del pueblo de Posadas. Hornachuelos está situado a 43 kilómetros de Córdoba.

El único embajador que queda en Madrid es el judío Rosenberg, representante de la Rusia soviética

Madrid.—Muestra evidente de la ingerencia de Rusia en los asuntos interiores de España, es el hecho de que el único embajador que queda en la capital es el judío Rosenberg, representante de la Rusia soviética. Este nuevo embajador, al que aguardamos una estancia muy corta en Madrid, fué recibido pomposamente por el señor Azaña en el que fué el Palacio de los Jefes de Estado de España.

Los socialistas no tienen simpatías en ninguna parte

Londres.—El periódico "Daily Mail" publica la siguiente información: "Glasgow: Continúa la indignación contra las asociaciones socialistas. Los representantes civiles y religiosos de los obreros comentan la indignación de aquellos que quieren hacer colectas para enviar sus importes a los rojos españoles.

El Comité de Magistrados de Glasgow también ha protestado, anunciando que dimitirá en el caso de que no cesaran las colectas públicas, que constituyen una violación del Derecho Internacional.

El miedo es libre

Badajoz.—Los médicos cogidos prisioneros en Talavera, han declarado que tenían que curar a más de 4.000 hombres, siendo 2.000 de ellos heridos y los restantes, «valientes» que se daban de baja ante el temor que les producía la actuación de nuestras fuerzas.

Desmintiendo una noticia

Burgos.—La Junta de Defensa Nacional ruego se desmienta la noticia dada por varios periódicos extranjeros de que en Vigo habían sido desembarcados doce aviones procedentes de una nación europea.

Esta noticia es francamente tendenciosa y tiene por objeto distraer la atención europea de una potencia que tiene fronteras con España y un Gobierno del mismo carácter que el de Madrid.

Ascenso merecido. Yagüe es un héroe

Burgos.—Ha sido ascendido a coronel el que era teniente coronel Yagüe, al que al mismo tiempo se ha conferido el mando supremo del Tercio.

Siempre abandonan las armas

Radio Club Portugués dice que en Puerto Rico, en la Sierra de Gredos, se recogió abundante material de guerra. Como se recordará, en este puerto fué donde se realizó la conjunción de las fuerzas de la columna de Yagüe con las de Avila.

Otra columna deshecha

Oviedo.—En la madrugada de ayer fué completamente copada una columna marxista cerca de Mieres, la cual dejó abandonado mucho material y numerosos muertos.

Hallazgo de cadáveres marxistas

Sevilla.—En un reconocimiento practicado en Cerro Muriano, teatro de una de las últimas derrotas de los rojos han sido encontrados entre unas malezas los cadáveres de un cabo y de diez soldados pertenecientes a las fuerzas marxistas.

Intentan entrevistarlos

París.—Un cronista francés dice que vió al coronel Asencio, hoy general, en la sierra de Guadarrama, en unión del funesto Casares Quiroga.

El cronista quiso entrevistar a Asencio, pero le fué imposible conseguirlo, pues éste guardaba un tenaz silencio y su rostro reflejaba una gran preocupación.

Primera reunión del comité de "no intervención"

Londres.—Mañana miércoles se celebrará la primera reunión del Comité Internacional de no intervención en la guerra civil española. Entre los Estados que concurren figuran Alemania e Italia.

"En todas partes cuecen habas"

Londres.—Han salido diez mil hombres para Palestina con objeto de dominar la sublevación latente contra los judíos.

¡Lagarto! ¡Lagarto!

Tokio.—El Gobierno japonés ha dado orden de que se retire toda representación diplomática de España, ya que no quieren tener la menor relación con el Gobierno de la República.

Los marxistas malagueños huyen

De Málaga dicen que los dirigentes marxistas continúan huyendo, y han sido asesinados algunos cabecillas marxistas, por intentar abandonar la ciudad.

"En el Irún nacionalista"

Ceuta.—El periódico local "El Faro de Ceuta" publicaba ayer una interesantísima crónica radiotelegráfica, la cual leemos a continuación: Se titula "En el Irún nacionalista".

Entramos en Irún cuando se contemplaban desde Hendaya los cuerpos de los sesenta prisioneros que, después de asesinados, fueron colgados de las casas. El espectáculo que se divisaba desde el puente internacional, entre la música africana de los Regulares, los tambores de los Requetés y los cánticos de los legionarios, el momento de arriarse para siempre los tres colores de la bandera republicana y se izaba la gloriosa enseña de España. La lluvia no ha cesado de caer en toda la jornada y el sol no ha lucido tampoco.

Con la noche viene la tranquilidad. Callan los últimos tiros allá por la parte de Behobia.

Pasan refuerzos procedentes de San Marcial. Los tanques orugas, arrastrando cañones de un calibre desconocido hasta ahora.

Siguen los Regulares, ensombrecidos sus rostros con el humo de la pólvora y el fango de las márgenes de Bidasoa.

A continuación los tanques arrastrándose pesadamente. El final de la caravana lo constituyen los autos-ametralladoras, sobre los cuales descansan los cuerpos sudorosos de los legionarios.

Volvemos a Hendaya, donde en aquel momento sale un tren para Burdeos, camino de Cataluña. En el andén impera un fuerte silencio. Salen algunos pañuelos con los que las mujeres marxistas despiden a los fugitivos de Irún.

Miramos a Irún, donde el paseo de Colón tiene un aire de tristeza que acojona. Los legionarios prestan guardia bajo la bandera española, junto a la de Francia, que si no es roja, lo será, bajo la luna que ha alumbrado esta primera noche de triunfo nacionalista.

Protesta de los abogados españoles

Se ha dirigido un llamamiento a todas las agrupaciones de Abogados, protestando por el asesinato cometido por los marxistas, en la persona del que fué decano del Colegio de Madrid, don Melquiades Alvarez.

Noticias de Cataluña

La Agencia Havas comunica que en una entrevista tenida con un dirigente catalán, ha dicho éste, que las operaciones militares catalanas, se resienten por falta de mando. Los milicianos no quieren reconocer como alto mando al líder anarquista Durruti, por sus antecedentes, y en cambio al coronel Sando, aviador competente, pero falto de dotes de mando, le tienen encomendado la inspección general de las fuerzas rojas.

La operación de Mallorca, no fué de la iniciativa de las autoridades catalanas, sino de elementos separatistas del Estat Catalán.

Las naciones investigan los gases que emplean los rojos

Berlín.—El Ministerio de Negocios Extranjeros ha ordenado al embajador alemán investigue sobre el empleo de gases mortíferos por los rojos en el frente de Guadarrama.

El cuartel de los milicianos rojos de Madrid ardiendo

Dice también esta emisora de F. E. de Madrid, que la aviación nacionalista, ha bombardeado el cuartel general de los milicianos marxistas, situado en Cuatro Caminos, el cual en estos instantes está ardiendo.

También ha bombardeado la estación de Atocha. Como se sabe en ella se encuentra la Central de comunicaciones ferroviarias con todo el Sur de España.

En Madrid es detenido el exdirector de Seguridad Gardoqui

La estación de onda corta F.E. 36 de Madrid, comunicó, que ha sido detenido el exdirector general de Seguridad don José Gardoqui, por haberse encontrado en su domicilio manifiestos de propaganda contra el Gobierno soviético de Madrid.

Martínez Anido, en Valladolid

Parece confirmarse la noticia de que el general Martínez Anido, no fué detenido en Madrid, sino que se encuentra en el cuartel general de Valladolid, al lado de la Junta Nacional, a quien se ha ofrecido incondicionalmente.

Misioneros a España

Tempestad del Asia tenebrosa y caótica sobre Occidente esclavizado. Galopaban sobre la tierra caliente de España las hordas de un nuevo Gengis Khan, y ante los ojos atónitos y expectantes del mundo, España, que dormía su sueño de glorias remotas, sueño de esplendores antiguos hechos con brillo de acero, resplandores de pólvora y flamear al aire de la victoria de banderas imperiales, despertaba viril y epopéyica, levantando bastiones de fe y de honor, aprestándose a la lucha con aliento y voluntad de Cruzada. Venían, nihilistas y esclavos, amarillos de rabia y de odio, envidiosos del más claro linaje de la historia, con afanes insensatos de colonizadores y apetencias infames de lucro y botín.

Y a la luz cruda del infortunio, España puntual y exacta, cumplía de nuevo su destino universal, salvando una vez más con su cruzado sacrificio a la civilización latina. Las ruinas que hoy ensoberbecen el claro amanecer de la Patria palpitante ya en gozo de vísperas, son gritos al mundo con vehemencia de piedra, de la barbarie con que esos nuevos mongoles, sedientos de sangre y emborrachados de celos y envidia, pretendían asolar la tierra europea.

[Ruinas humeantes de Irún la fronteriza, mármoles sacros del Cerro de los Angeles, piedras nobles de La Rabida ungidas de viejas nostalgias, en buena moneda de oro español pagasteis la emancipación de Europa de la servidumbre asiática]

Y ahora, a medida que el empuje de ese glorioso Ejército Nacional va ensanchando, sereno y seguro, la tierra de España, reconquistándola materialmente palmo a palmo, toca la labor ingente de reconquista espiritual; hay que extraer hasta la última gota del veneno que depositó la lucha de clases en el alma sencilla del obrero español, convirtiendo en infierno su vivir, para luego inundarla de muchas palabras de paz y de amor, instruir esas mentes carentes de Dios y exhaustas de creencias, bañar su espíritu hoy atormentado y en tinieblas con luminosas claridades de fe.

[Hay que misionar a España ¡Que no vayan sólo misioneros al África inhóspita, al Oriente mitológico ¡Misioneros a España, a llevar la luz de los Evangelios y la gracia de Dios a esos corazones endurecidos por el odio marxista!

Paralela a esta labor de orden espiritual hay que llevar remedio eficaz y seguro para el dolor y la incertidumbre de esos hombres del agro español, a los que el materialismo marxista sólo dió vanas promesas imposibles, con intención de sangre y voluntad de muerte y destrucción, utopías que encontraban fácil eco en esos pobres cerebros que veían con santa desesperación el ocio de sus manos sin jornales, la espantosa realidad de sus hijos sin pan. Y eso no puede volver a ser. Tenemos el deber de evitarlo llevando a sus corazones atrofiados por el veneno rojo, múltiples afanes de fe y de cordialidad, sí, pero acompañados del ineludible remedio a sus necesidades vitales, y no en forma de limosna—que si única en los primeros momentos, luego humilla y desmoraliza—sino en forma de trabajo que dignifica y enaltece. Sólo así lograremos la España de paz y de orden que tanto anhelamos. Sólo entonces será posible la máxima evangélica admirable "Amaos los unos a los otros..."

viveres faltan ya en esta población. Anoche aparecieron muchas personas de orden asesinadas en las afueras de la capital.

En Madrid no queda ninguna Embajada de país civilizado

Todas las Embajadas que un día estuvieron acreditadas ante el Gobierno de Madrid, han abandonado la capital.

La mayoría de ellas residen en Hendaya, en la Costa Vasca francesa; otras como la de Alemania,

prefieren vivir en un puerto español al abrigo de un barco de guerra de su nacionalidad.

Ninguna nación civilizada quiere saber nada de ese grotesco Gobierno rojo, a quien desprecian los que verdaderamente gobiernan en la capital.

¿Trosky a Barcelona?

Oslo.—Se sabe que Trosky, el célebre creador del Ejército rojo, nuevo judío Errante, hace gestiones para residir en Barcelona, ya que el Gobierno noruego le ha negado la autorización para continuar viviendo allí.

Impresiones alentadoras del movimiento nacional

Los marxistas son grandes presurados: cogen a uno de los suyos, le hacen oír un himno rojo y le muestran al público convertido en general. De la misma manera podían transformar a un zapatero en jurista, o a un albañil en médico. Siempre amigos de las apariencias, porque también ellos aparecen

tan ser amigos del pueblo, aunque son sus verdugos, en una fábrica de fajas tienen una fábrica de generales. Bien es verdad que ante la presencia de nuestras tropas se comprueba que esas fajas más bien son cinchas, y que esos generales saben tanto de su oficio como los marxistas de regenerar al proletariado. Con la actuación del ejército marxista se podría escribir una buena tragedia. Hay mucho, ciertamente, de trágico en su vida, incluso si se considera que algunos de sus jefes van al frente con el más ferviente deseo de unirse a los nacionalistas, cuya causa sienten y defenderían con entusiasmo; pero hay también no poco de sainete en su actuación, provistos de armas que no saben manejar, siempre dispuestos a caer prisioneros o a ser peregrinos por montes y sierras que les sirvan de refugio en su huida. La prestidigitación es un hono-

mpático
os que se lo merecen,
e haga acreedor a su
o, acostumbrada al
probablemente contra el
villanas comédicas.
no defendiendo con todas
alma noble nuestra
on, esta Religión que
an desde la cuna los
nuestra madre y a la
curtido en toda clase
a podido olvidar. He
a en lo más profundo
a fe de los hombres
iendo una inteligencia
alento inimitable no
o y solo confían cie-
da que pueda conce-
Supremo.
esperamos todas las
nsiedad como un em-
ético, es amena y
stes siempre oportu-
ue sean por un mo-
ocuerdo de las cana-
ristas enchufistas"
hermanos.
enen la dicha de ro-
órdenes han de sen-
mo tiempo que un
miración profundos,
es como todo aquel
ón, tanto en las ho-
en las de completa
esta muestra queri-
presó sonriente, su
os los muchachos je-
pronto, y nosotras
honor a este deseo
odopoderoso, no
an pronto, sino que
de entregar nues-
a alguien que a se-
"general" sea al
usto y enérgico, ge-
sacrificio por su Pa-
ORQUIDEA.
ercio
enganche en
sticia, 36
deseen hacer
a en la profes-
os que soñéis
ña grande y
endarle vues-
tud al Ban-
anche!
N OS ESPERA
o por la dura-
ctual campa-
cinco años.
s
cano
Y CEREALES
y al detail.
NOS FINOS
rancos, 4 y 6
LERA
etro Villamaría
edia:
L HONOR DE
ADIER
eta; para niños,
5; Anfiteatro, fi-
de la 11 a la 23,
ne San Agustín
once y media:
MA EL AMOR
RIO
OVA
cia, 0'40; Gene-
nsuperables
mparables
NUM. 8
16 y Doctrina
180
AS
rdas, de buen
un lote de 27
stias 11, pral.



Pida un DOMECC

NUEVA INDUSTRIA JEREZANA
FABRICA DE CAPSULAS Y TUBOS METALICOS
"San Pedro"
 Primera Fábrica Andaluza de Productos de Plomo y Estaño, montada con los adelantos más modernos de la técnica.

Fábrica y Oficinas
 Méndez Núñez, 8. - Teléfono 1928

to esparcimiento, mas ahora no se trata de juego aguro, sino de implantar o no el comunismo en España, terrible dilema que los nacionalistas contemplamos con serenidad porque el triunfo continúa siendo nuestro, y lo será en definitiva.

Así lo demuestra la situación en todos los frentes. Toda Galicia en nuestro poder y todo Extremadura, más las cinco provincias del reino de León y todo el territorio aragonés, Navarra y la mayor parte de Guipúzcoa; las islas y la zona de Marruecos; toda Castilla la Vieja menos Santander, y todo Andalucía menos Jaén, Málaga y Almería. ¿Qué les queda a los rojos, y sobre todo, que les va a quedar dentro de muy poco tiempo?

Málaga hace días que está servida a la disposición del Ejército nacionalista, que no la ha tomado todavía porque sigue rigurosamente un método de avance; afirmación que no puede ponerse en duda, pues todas las agencias extranjeras coinciden en hacerla.

¿Cuándo una agencia extranjera ha corroborado la frase de los marxistas de que Córdoba y Sevilla están en sus manos? No se citará un solo caso.

De Jaén y de Ciudad Real decimos otro tanto; en cualquier momento sus emisoras clamarán como las nuestras: «Al servicio del Ejército, por España y para España.» Esto esperan y esto saben perfectamente todos los nacionalistas andaluces.

La capital de Toledo, cuya provincia en su parte occidental, dominamos completamente, tampoco está bajo la influencia roja, sino que sigue en litigio, y es un litigio que se ha de resolver muy pronto en nuestro favor. Poser el Alcázar equivale a dominar la ciudad toda, incluso la estación del ferrocarril, a la que no pueden llegar trenes marxistas y dominar el campo, pues no hay en los alrededores una mayor elevación, ya que el mismo castillo de San Servando está más bajo. La rendición de Toledo se anuncia por todas las agencias periodísticas para plazo muy breve, y a nosotros no nos sorprenderá en ningún momento, porque conocemos que las tropas de Yagüe, después de la victoria de Talavera, se disponen a atacar la ciudad imperial y esto quiere decir que se disponen a tomarla, porque las tropas de Yagüe están acompañadas invariablemente de la victoria.

En el frente de Guadarrama, nuestro Ejército espera impaciente el orden de avanzar sobre Madrid, bien pertrechado de todos los elementos necesarios, y principalmente del mejor espíritu, factor siempre decisivo en contiendas de esta índole. En esta parte Norte de Madrid, los marxistas han cumplido una vez más su programa, asesinando 160 religiosos de El Escorial, ese poema de piedra que hasta ahora sigue a merced del salvajismo. Serán capaces de destruirlo, como han destruido el Monasterio de Monserrat? Asusta pensar la barbarie de que están inspirados esos hombres rojos, cuya consigna es acabar con todas nuestras tradiciones y con todo lo que hay en España de grande y de magnífico.

En la eficacia de la resistencia de San Sebastián ya no cree nadie. ¿Se

entregará? ¿Correrá la misma suerte que Irún? Confiamos en que suceda lo primero, para que esas madres que se han manifestado pidiéndolo no tengan que pasar por el inmenso dolor de ver destruidos sus hogares. San Sebastián no será rojo mucho tiempo más, puede que ni aun unas horas, sino que pasará a aumentar el territorio cubierto por nuestra bandera.

Por todas partes, nuestras armas van de victoria en victoria, y la hora de la definitiva está cada día más próxima. La radio enemiga prosigue su campaña de difamación y engaño, y a falta de noticias interesantes, se nos acusa ante los radioyentes de reaccionarios. Cierzo. Representamos a la reacción contra la acción bárbara del marxismo. ¡Somos reaccionarios! Mas en el sentido perfecto del vocablo, como personas que no toleran la subsistencia de una acción incivil, de una conducta inmoral, de una labor inhumana, de una obra antipatriótica; y reaccionarios con la mayor virilidad ante el salvajismo de los marxistas, verdaderos enemigos del progreso.

Somos reaccionarios; restauramos nuestras tradiciones, edificamos nuestras catedrales y todos nuestros templos, perpetuamos nuestras históricas grandezas, como germen de otras futuras. Somos reaccionarios y vamos contra toda acción villana, contra todo lo que sea sumir a nuestra Patria en la esclavitud y en la ignominia.

¡Viva España!

Queda terminantemente prohibida tanto a militares como a paisanos toda noticia que no encuentre en la Prensa sobre las operaciones militares, transportes de fuerzas, material y viveres, planes de campaña, etcétera. Si hubiera algún contraventor a esta orden será severísimamente castigado. Cualquiera que tenga noticia de quien pregunta o da noticias sobre los referidos temas debe denunciarlo, y si no lo hace sufrirá por su omisión la misma pena que el indiscreto o traidor por su acción.

VINOS DE MESA CORRALES
TINTOS Y BLANCOS PRIETA, 9
 Servicio a domicilio - Tel. 1614

"Alfa"
 ES LA MÁQUINA DE COSER Y BORDAR, MARAVILLA DE LA INDUSTRIA NACIONAL

Hay que proteger esta marca, por ser Española, y preferirla a las demás.

Diez años de garantía. - 4 pesetas semanales

Antes de comprar una máquina de coser, solicite informes y catálogos, que se dan gratis sin compromiso alguno, al representante en ésta:

FRANCISCO GÓMEZ MARTÍN. - Calle Fancos, núm. 25

Casa Palacio
 Artículos sanitarios - Bañeras - Lavabos - Bidets - Inodoros - Calentadores - Duchas - Accesorios Azulejos de todas clases - Zócalos de dibujos - Alicatado de azulejos finos para cuartos de baño - Materiales de construcción - Instalaciones de calefacción IDEAL CLASSIC - Proyectos y presupuestos gratis. CONCESIONARIO DE URALITA S. A.

Exposición y Oficinas: Plaza Primo de Rivera 4, Teléfono 1261 - Fábrica y Oficinas: Calle Sor Eulalia, 40, 46 y 47, Teléfono 1274

ayer...

Hace cincuenta años
 El «Diario de Cádiz» daba las dos noticias siguientes:
 «Presupuesto.—Parece que el Ayuntamiento de Jerez está formando un presupuesto extraordinario para satisfacer sus créditos a aquella empresa de gas.
 Devuelto.—Ha sido devuelto con reparos el presupuesto ordinario del municipio de Jerez.»

Partidas de vinos exportadas por la bahía de Cádiz:
 Para Burdeos, 4 barriles y 28 cajas.
 Para Amberes, 13 botas y 50 octavos.

En el pueblo de Vendrell casó una preciosa joven de veintidós años con don Pablo Guimerá, que contaba ochenta y un años de edad.

En la iglesia de San Agustín daba principio en este día, una solemne novena en honor de San Nicolás de Tolentino. Esta novena se dedicaba en sufragio del alma del R. P. Fray Antonio María Puentes, capellán dignísimo que fué de dicha iglesia.

Los datos recibidos de provincias sobre elecciones continuaban siendo incompletos.
 Únicamente se sabía que en las provincias de Cuenca, Sorja, Zaragoza, Valencia, León, Granada y Hueva, los candidatos de la coalición republicana ganaron algunos puestos.
 Un telegrama de Guadajara decía que había triunfado toda la candidatura de la coalición.

Hace veinticinco años
 En la iglesia de San Miguel fueron administradas las aguas del Baustimo, al niño que dió a luz la distinguida esposa de don Fermín Bohórquez.
 Por el presbítero D. Manuel Humanes le fué impuesto el nombre de Fernando.
 Fué apadrinado por don Fernando Gil, fiscal de la Audiencia de Zaragoza y esposa doña Rosario Cala, representados en la ceremonia por don Antonio López y su hermana María.

Celebróse en la iglesia de Santo Domingo la función religiosa en honor de Nuestra Señora la Virgen de la Consolación.
 Asistió bajo mazas el Excelentísimo Ayuntamiento, presidido por el alcalde señor González Hontoria, a quien acompañaban los concejales señores Vega, Velarde, García y Fernández de los Ríos, Ponce de León, García Angulo, secretario señor Ríos Flores, mayordomo señor Pagliery y capellán señor Ferrández Tramblet.

Dejó de existir en esta fecha en nuestra ciudad, el comerciante, don Félix Rodríguez López.
 En la iglesia de San Miguel contrajeron matrimonio la señorita África Aliño y el profesor de instrucción primaria don Francisco A. de la Milla y Alonso de la Florida.
 Bendijo la unión el presbítero don José María Ruiz, actuando de padrinos la señorita Victoria Aliño y don Luis de la Milla.

DEPOSITO DE HIELO TRANSPARENTE
 15 CÉNTS. KILO
 SERVICIO A DOMICILIO
 Marlana de Pineda, 5. - Tel. 1644

La Cruz Roja
Excursión al Puerto de Santa María

En las primeras horas de la mañana de ayer marcharon al Puerto de Santa María las bandas de cornetas y tambores y la ambulancia de la Cruz Roja de esta ciudad, invitadas por las autoridades de la población hermana, para asistir a los distintos actos allí celebrados.
 Mandaba las fuerzas el jefe de la ambulancia don Adolfo Rodríguez del Río.
 También concurrieron el presidente de aquella benéfica institución don Ramón Moreno Palacios, vicepresidente don José González Pineda, tesorero don Angel Antón Rico y contador don Francisco María Pastor.
 Los elementos de la Cruz Roja jerezana fueron objeto de las más vivas y entusiastas manifestaciones de simpatías al desfilar la procesión por la calle Larga.

El próximo domingo se hará la entrega del Gulón de la Compañía Expedicionaria

La Compañía Expedicionaria del Batallón de Milicianos de Jerez, va a recibir el próximo domingo, el Gulón de manos de la distinguida señora del glorioso comandante Castejón, nacida Mercedes Pez Genaro.
 El acto será revestido de la mayor solemnidad y oportunamente daremos los detalles del mismo.
 Reciban de antemano nuestra enhorabuena el bravo capitán don Arturo Paz, jefe de la Compañía, y los valientes milicianos que la componen.

COMANDANCIA MILITAR
Orden de la Guardia Cívica

Artículo único.—A las 5,45 de la tarde de hoy se encontrarán en el Cuartel de Caballería todos los individuos pertenecientes a la misma (grupos, retenes, rondas, servicios nocturnos) para asuntos del servicio.
 Jerez 9 de Septiembre de 1936.—El Capitán, JOSÉ GIL RAMÍREZ.

Se necesita
 una habitación para guardar unos muebles.
 Razón: Honra 12 (Tiende).

Observatorio Meteorológico de la Estación de Cerealicultura de Jerez
 DÍA 8 DE SEPTIEMBRE DE 1936

Temperatura máxima	34,8
» mínima	14,6
» media	24,7
» máxima al sol	46,5
Temperatura a 0'10 m. sobre el suelo	11,0
Presión barométrica media a 0'	757,2
Evaporación en m. m.	6,0
Lluvia en m. m. en el día de hoy	0,0
Idem total desde 1.º de Septiembre	0,0
Idem, ídem, en el mismo período del año anterior	0,0

Nota importantísima de la Alcaldía

Esta Alcaldía apela nuevamente a sentimiento patriótico de todos los contribuyentes jerezanos, para que sin demora acudan a liquidar sus débitos con el Ayuntamiento de esta ciudad por concepto de Reparación general de utilidades, alcantarillado y demás arbitrios pendientes de cobro, correspondiendo de esa manera al esfuerzo que el Ayuntamiento está realizando dando ocupación a más de seiscientos obreros.

Es preciso que la opinión pública conozca que la actual Gestora no puede disponer de todo lo que se ingrese por Reparación de Utilidades, pues otro Ayuntamiento recaudó, por adelantado de los contribuyentes más importantes, ciento once mil setecientos pesetas.
 También la Gestora del Frente Popular efectuó operaciones de crédito con cargo al Repamiento actual, por valor de doscientas setenta mil pesetas, por lo que resulta que esta Gestora deja de percibir en estos momentos trescientas ochenta y un mil setecientos pesetas.

Pera compensar el esfuerzo que el Ayuntamiento está realizando en bien de todos, es necesario que los vecinos sensatos recapaciten sobre el histórico momento en que vivimos y ayuden por obligado patriotismo a la empresa municipal cuya preocupación culmina en sostener honestamente a nuestros trabajadores. Fruto de esa preocupación es la empresa, ya en marcha, de las barridas económicas a la cual espero han de acudir todos los buenos jerezanos, pues es bien fácil comprender que el Ayuntamiento no puede por sí sobre llevar tan enorme carga. 122 hombres ocupados tenía el Ayuntamiento del Frente Popular: 600 sostiene el actual.

Por ello suplico reciban con el mayor interés a las comisiones que visitarán a domicilio a los señores vecinos para proponerles la construcción de casas, que serán de su propiedad, que estarán exentas de tributación durante veinte años y por las cuales podrán percibir la renta adecuada.

Para mayor facilidad de las personas que cooperen a la construcción de las edificaciones existirá una contrata para comodidad de quienes no quieran efectuarlo por sí. La Alcaldía espera confiadamente que Jerez entero responderá a este llamamiento al que es indispensable acudir por patriotismo por humanidad y por colaboración a este resurgir de España.

Batallón Miliciano Jerezano

Orden del Batallón para hoy 9 de Septiembre de 1936

Artículo único.—Los jefes de turnos deberán presentarse diariamente y a partir del día de hoy, en esta Jefatura, bien a la una o a las siete de la tarde, para recibir instrucciones.

Servicio para hoy
 Vigilancia de día.—Capitán don Nicolás Cachero Hernández.
 Vigilancia de noche.—Capitán don Pablo Incera Vidal.
 El comandante jefe del Batallón

DIAZ
SASTRE

Desde 1.º de Agosto, se traslada Larga 1, principal. Encima del Bazar (Teruel)

Uniformes completos para el Ejército, Falange, Balillas, Requeté, Pelayos y Milicianos.
Corrajes, Camisas, Pantalones
almacenes tomás garcía
 TELEFONO 1442



JANDILLA

Después de la dimisión del agente consular de Francia en Jerez
Se ofrece un puesto en la candidatura a don Jorge Bocuze, de nacionalidad francesa, no aceptando tal designación por su cariño a España e incompatibilidad con la conducta del Frente Popular francés

Para proveer la vacante de agente consular de Francia en Jerez, producida por la dimisión que del referido cargo presentó nuestro distinguido paisano don Salvador Díez y Pérez de Muñoz, fué ofrecido, por el cónsul francés en Sevilla, a nuestro estimado convecino don Jorge Bocuze, súbdito francés, un puesto para que su nombre figurase en la candidatura que había de presentarse al Gobierno de París.

El señor Bocuze, persona de recto pensar, de nobles e íntimos sentimientos cristianos, verdadero enamorado de España a la que profesa tanto cariño como a su noble nacionalidad, no ha querido representar a un Gobierno que lejos de gobernar a Francia, la está desacreditando ante el mundo entero.
 El gesto caballeroso de don Jorge Bocuze, viene a aumentar, si po-

sible fuer, la gran estimación que en Jerez se le profesa.
 De su vida sabemos que hace treinta y nueve años es nuestro convecino. Estuvo en la Gran Guerra defendiendo desde el primer momento a su patria, prestando sus servicios en una división de ataque al mando del mariscal Petain.
 Terminada la guerra volvió otra vez a Jerez poniéndose de nuevo al frente de la Compañía de Vidrieras Española, cargo que con el mayor acierto ha desempeñado durante muchos años.
 Su gran cariño a esta ciudad le ha hecho crear en ella su hogar fijando definitivamente su residencia en Jerez.
 Personalidades como la del señor Bocuze son las que con toda dignidad representan a Francia y personalidades como las del Gobierno de París son las que representan la política criminal y masónica de Moscú.

La Schola Cantabrigia con su director varro Ortega, y la fiesta de ayer a Puerto de María en la grandiosa celebrada en la Nuestra Señora Patrona de la p...
 Confortada espiritualmente dejó ilustrísima señora la Salud Gómez Barrero, vicepresidente de navío don Sol (q. s. g.)
 La finada, d... cencia, ha fallecido como vivió.
 A las seis de rá transportado a crópolis, donde católica.
 Descanse en p...

Ayer en Santo Domingo
En honor de Nuestra Señora de Consolación

Celebróse a las diez de la mañana de ayer en la iglesia de los religiosos dominicos la tradicional función religiosa en honor a la Compadrona de Jerez la Santísima Virgen de Consolación.

A dicho acto religioso, que revisió brillante suma, asistió, en cumplimiento del voto contraído, el Excelentísimo Ayuntamiento bajo mezas, presidido por el alcalde don Bernabé Rico Cortés y con asistencia de los gestores señores don Pedro Ysasi e Ivson, don Salvador Díez Gutiérrez, don Manuel Ivson Sánchez Romate, don José María de Anda y del Río, Conde de Peñaleja, don Alberto Pérez Luna, don Juan Vega y López Soldado; capellán de la ciudad, don Bartolomé Orellana; secretario don Angel Amores Riedel y mayordomo, don Francisco Mariscal Moreno.
 La Excelentísima Corporación Municipal, que quedó formada en la sala de visitas del convento, salió al exterior, precedida de los maderos y clarineros para hacer su entrada por la puerta principal del referido templo, donde fué recibida por el R. P. Prior y cruz conveñual, pasando los señores municipales a ocupar el lugar preferente que se le tenía reservado.
 El altar mayor lucía delicados adornos y espléndida iluminación eléctrica.
 Ofició la Santa misa el prior de la referida Comunidad de dominicos M. R. P. Fr. Salvador Cifuentes, ministrado de los religiosos de la orden RR. PP. Fr. Balbino Fontecha y Fr. José Herrera.
 Al Evangelio ocupó la sagrada cátedra el R. P. Fr. José Carballo, de la esclarecida Orden de predicadores, quien panegiricó de modo sublime y elocuente, las glorias de la Santísima Virgen.
 La parte musical estuvo a cargo de un nutrido coro de voces.
 Extraordinaria concurrencia de fieles asistió al expresado ceremonial religioso que, como antes decimos, revisió la máxima solemnidad.

A una futura margarita

Mujer: Si intentas formar parte de la Agrupación Femenina Carlistera, que lleva por título «Margaritas», medita bien tu decisión, pues voluntariamente vas a imponerte sacrificios y aceptar renunciaciones que pueden llevar envuelto el dolor.

«Margarita» entre nosotros es sinónimo de Angel de la Caridad y siendo ángel no necesita galas, adornos, pintura, ni perfumes, ya que la hermosura la lleva en sí misma y su mejor aroma es el aroma de su virtud.
 Piensa, que lo que gastas en desfigurarte tu rostro, haciéndote parecer distinta de lo que eres, lo restas, en algún modo, a lo que la Patria necesita para alimentar y vestir al soldado «acaso tu padre, esposo, hermano o prometido» que en el campo de batalla lucha por el honor de todos, para atenderle debidamente si cae herido y para socorrer a sus padres, esposas o huérfanos, si la muerte le hace figurar entre los mártires de nuestros santos ideales.
 Detesta pues esa frivolidad con que el mundo pretende sujetarte, vive, piensa y obra como te enseñe nuestra santa religión católica, viste con honestidad y recato, sea descolote ni desnudeces y no olvides un sólo instante que si así no lo haces no podrás ostentar el nombre de Angel de la Caridad y renuncias voluntariamente a uno de los títulos más honoríficos que una mujer puede ostentar en la tierra.

Hallazgo
 En la Comisaría de Vigilancia se encuentra a disposición de quien acredite ser su dueño, un monedero conteniendo una papeleta de empuño del Monte de Piedad y 125 pesetas en metalico.

Comestibles insuperables Precios incomparables
ABAGERIA NUM. 8
 Cardenal Herrero 16 y Doctrina Teléfono 1180

MANILA - BAR
 El mejor surtido en Vinos, Cervezas y Café
 ESMERADO SERVICIO
 LARGA, 9 Tel. 1733

Ec...
 Ha llegado de Salamanca...
 Marchó a...
 Anteayer est...
 La Schola C...
 Confortada...
 Machar...
 Agente...
 En la fiesta...
 Llegan a noso...
 En Utrera, las...
 Chipiona y el...
 Fuerzas de Fal...
 Los actos celeb...
 La Misa re...
 D. A...
 El Rec...
 Que dió su vi...
 El Rec...
 Le...

Ecos de "ayer"

Ha llegado a Sevilla, procedente de Salamanca, el piloto aviador, oficial de complemento, marqués del Mérito y de Valparaíso, que está prestando valiosos servicios a la Patria.

Marchó al Puerto de Santa María, para pasar las fiestas de la Patrona al lado de su abuela la respetable señora viuda de Gutiérrez de los Ríos, la encantadora señora María Guerrero y Gutiérrez.

Anteayer estuvo en ésta de paso para Cádiz, el ilustre jefe de Renovación Española, don Antonio Goicoechea.

La Schola Cantorum Carmelita, con su director don Francisco Navarro Ortega, trasladóse en la mañana de ayer a la vecina ciudad del Puerto de María, para tomar parte en la grandiosa función religiosa celebrada en la Prioral en honor a Nuestra Señora de los Milagros, Patrona de la población citada.

Confortada con los auxilios espirituales dejó de existir ayer la ilustrísima señora doña María de la Salud Gómez de Barreda y Jaime Barrero, viuda que fué del capitán de navío don Antonio de Goñi y Sol (q. s. g. h.).

La finada, dama cristiana por excelencia, ha fallecido santamente como vivió.

A las seis de la tarde de hoy será transportado el cadáver a la necrópolis, donde recibirá sepultura católica.

Descanse en paz el alma de la fi-

nada y reciban nuestro pésame más sentido la familia doliente y en particular su hijo don Justo (ausente) y su hermano político don Enrique de Goñi y Sol, estimado convecino y amigo nuestro.

Regresó de su excursión al Campo de Gibraltar y hoy marchará a Cádiz, nuestro antiguo amigo don Manuel Vallecillo Riquelme.

Aunque lentamente continúa la mejoría iniciada en la enfermedad que padece nuestro distinguido compañero y amigo don Diego Brocardo y Forcades, director de «El Guadalete».

En Medina Sidonia ha dejado de existir la respetable señora doña Carmen Romero, viuda de don Ramón Barea Mourouy (q. s. g. g.), madre política del culto letrado don Juan Morales.

Para asistir al acto del sepelio fué a la vecina población nuestro estimado amigo don Carlos Barea Aceñero, sobrino político de la finada.

Descansen en paz el alma de ésta y demás familiares nuestro pésame más sentido.

Para formar parte del Estado Mayor del Ejército de operaciones al mando del dos veces laureado general don José Enrique Varela e Iglesias marchó a Córdoba nuestro respetable convecino el teniente coronel del Cuerpo de Inválidos, don Antonio de León y Manjón.

Fabrica de Esencias M. de Luque JEREZ

Buena vendimia con Mutagina Luque

Sustitutivo del yeso

Notas de la Alcaldía

Manifestaciones del señor Rico Cortés

La fiesta de Consolación

Al recibirnos a medio día de ayer el alcalde señor Rico Cortés, nos manifestó que se mostraba muy complacido de la solemnidad que había revestido la función religiosa en honor de la Santísima Virgen de Consolación, compartona de Jerez, a la que había asistido el Excmo. Ayuntamiento bajmazas, cumpliendo así los votos contraídos.

Dedicó grandes elogios a la oración sagrada pronunciada por el religioso dominico R. P. Fray José Carvajó.

Otra nueva rifa patriótica

Nos manifestó a continuación el señor alcalde que se iba a llevar a cabo otra rifa patriótica. Constará ésta de diez mil papeletas a peseta cada una, regalándose un cuadro al óleo de don Jo-

sé Antonio Primo de Rivera, pintado por el soldado del Depósito de Recría y Doma señor Ramírez, dos magníficos mantones de Manila, un objeto de arte, premiado en la Exposición obrera del año 1925, donado por los señores de Genero Durán (don Manuel), quinientos ejemplares de la obra del culto escritor, director de la Biblioteca Pública municipal don Manuel Esteve y Guerrero y dos fotografías iluminadas del glorioso caudillo jerezano don Miguel Primo de Rivera y Orbaneja (q. s. g. h.) y de su hijo don José Antonio.

El sorteo de referencia tendrá lugar en Radio Jerez el 20 de Octubre próximo.

Las papeletas serán distribuidas para su venta en las Administraciones de Loterías de esta ciudad, en Falange Española y en el Requeté Tradicionalista.

Macharnudo Fino "Inocente"

A. R. Valdespino y Bermano

Agente en Jerez; CARLOS ZARZUELA RODRÍGUEZ

Calle Beato Juan Grande, 6

En la fiesta de la Natividad de Nuestra Señora

Llegan a nosotros noticias de los actos religiosos celebrados en el día de ayer, con caracteres apoteósicos en distintos pueblos de la provincia y otros de la región andaluza en los que, los católicos, volviendo por sus antiguas tradiciones, merced al movimiento salvador de España, han tenido ocasión oportunísima de renovar su devoción, profundamente mariana a la Santísima Virgen, en este día tan señalado.

En Utrera, las fiestas dedicadas a Nuestra Señora de Consolación fueron brillantísimas con la presencia del ilustre general Quispe de Llano, a quien la población en masa dispuso la más franca y cariñosa acogida.

Chipiona y el Puerto de Santa María dieron la nota destacada de religiosidad de siempre y los actos allí celebrados, nos refieren que han revestido una solemnidad y brillantez inusitadas.

Fuerzas de Falange y del Requeté jerezano dieron lucida escolta a la venerada imagen de Nuestra Señora de Regla, que pasó en carrera triunfal por las orillas de aquella deliciosa playa, cuya brillante comitiva presidía, en unión de las dignas autoridades de la villa, el exiputado a Cortes e inspirado orador y poeta, don José María Pemán y Pemartín.

Los actos celebrados en la simpática población vecina del Puerto

de Santa María, en honor de la venerada y queridísima imagen de Nuestra Señora de los Milagros, revistieron así mismo, una brillantez extraordinaria.

Por la mañana hubo la tradicional función religiosa con asistencia de las autoridades todas e inmenso gentío y por la noche, tuvo lugar la procesión que revistió los caracteres de una verdadera y sentida manifestación católica.

Fuerzas del Batallón de Milicianos, Falange y Requeté formaron en la carrera y presidiendo el lucido cortejo iba con la Corporación Municipal, bajo maza, el general gobernador Militar de la provincia señor López Pinó.

Momentos de indescriptible emoción fueron al penetrar la imagen en su hermosa Iglesia Prioral al regreso de su triunfal jornada, instantes inolvidables en los que, el pueblo profundamente comovido prorrumpió en entusiastas y ensordecedoras vivas a la si par moribunda, al Ejército Salvador y a España.

Nueva Parada de Taxis

ROTONDA BLASCO IBAÑEZ (Antes Corredera)

¿Vd. viaja con frecuencia? Debe de exigir UN COCHE NUEVO. Siempre encontrará un buen servicio y máxima garantía. Marque el 2097 y le será servido lo que desea. COCHE de 4 plazas a 0,35 kilómetro y 7 plazas a 0,50.

Oficina: Corredera, 46. Jerez. SERVICIO PERMANENTE

DERVY Peluquería de señoras

SAN CRISTOBAL, 7 PISO 1.º JEREZ

TELEFONO 1850

Señoras... Señoritas... ¡a mejor Ondulación Permanente, máxima duración y garantía completa, desde 10 pesetas.

ONDULACION MARCELEDE 1,50 PESETAS

Cámara de Comercio

Notas informativas de distintas Cámaras

A la relación de informaciones de distintas Cámaras sobre la situación de sus provincias que publicábamos en nuestra nota del día 26 de Agosto, añadimos hoy las recibidas últimamente de las Cámaras de Cádiz, Granada, Badajoz y Zaragoza. Todas ellas acusan normalidad en sus regiones, un elevado espíritu patriótico y una fe ciega en el próximo triunfo. Se destaca por su interés la que nos envía la Cámara de Badajoz, que dice así:

«Con el corazón emocionado, con la sensación indescriptible de quien vuelve a la vida, redactamos estas primeras notas dirigidas a nuestros queridos compañeros y en las que expresamos, a manera de información, algo de lo ocurrido en esta provincia, bajo el temor rojo, primero, y de vuelta a la vida y libertad, después.

Seremos breves en la descripción de los horrores pasados durante la dominación marxista. Por emisiones de Radio y por noticias de prensa sabríamos todas las humillaciones, las vergüenzas, los crímenes, en los que han sido víctimas los extremeños. Solo quien haya presenciado o sufrido estos martirios será capaz de comprender en todo su horror, la imaginación en pesadilla dantesca, reproduciría veladamente la realidad padecida.

Pero lo inenarrable sufrido no ha sido capaz de desarraigar de las profundidades de nuestro ser, los más puros sentimientos de patria, honor y fe que guardados en el santuario de nuestras conciencias ante las persecuciones criminales, tuvieron su punto de explosión en el momento supremo de la entrada en la capital del glorioso Ejército libertador. Momentos de emoción indescriptible en los que por mágica mutación se convirtió nuestra amargura colectiva en entusiasmo y alegría en ninguna ocasión superada.

La resurrección fué inmediata. El pueblo sano, la verdadera España, presa de una emoción desconocida en tanta intensidad, se lanzó a la calle en manifestación espontánea de agradecimiento hacia quien le devolvía a la vida civilizada. Transfigurada la moral humana, parecía el vecindario miembros todos de una sola familia, sin rivalidades ni rencores, fuertemente unido por los vínculos más generosos del amor fraterno. Después de estos momentos

inolvidables, la normalidad se impuso automáticamente. El horario mercantil se restableció a su ser; los espectáculos públicos se reanudaron; los cafés, bares y cervecerías se vieron rebosantes de público optimista y sano; los servicios públicos conectados perfectamente y en funcionamiento normal, rinden su eficacia como en las mejores épocas de paz y tranquilidad. Solo un detalle distingue la actualidad de la normalidad característica: la animación inusitada de sus calles y plazas, más propia de fiestas y festejos que de ciudad que trabaja.

El espíritu patriótico ha encuadrado a todos los hombres útiles en las diferentes agrupaciones, que rápidamente se organizan para la defensa de la Patria y del orden, acudiendo en tropel a alistarse en las Falanges de valientes que prometen y cumplen en sacrificio de sus vidas por España.

Se han celebrado actos de hondo patriotismo e imborrable emoción. La parada militar en la que el heroico teniente coronel Yagüe felicitó y destacó a los valientes legionarios, regulares y falangistas que más se distinguieron en la toma de la capital. Palabras cálidas y vibrantes pronunciadas por este heroico jefe, que hicieron brotar lágrimas a la compacta muchedumbre que presenciaba el acto. El momento de izar la bandera nacional en la Comandancia Militar y todos los edificios públicos, fué de tal intensidad, que se oían los corazones en el profundo silencio que reinó en tan históricos momentos.

La Cámara de Comercio de Badajoz, siempre al servicio de España, reitera en este momento su incondicional ofrecimiento a todas las Cámaras hermanas y a cuantos españoles sientan la emoción indescriptible de lanzar con nosotros el grito de la Raza cristalizada en las palabras de ¡Viva España!!!

El ministro de Colonias de Francia ha desmentido que Abd-el-Krim se encuentre en Marruecos; continúa en la isla de la Reunión y cuanto se ha dicho en contrario no deja de ser más que una estupidez.

«Le Temps» dice a Blun que el Gobierno Largo Caballero tenga el propósito de fomentar los crímenes, los saques e incendios, y que lo será provisionalmente por la fuerza de las circunstancias.

Satisfechísimo quedará usted pidiendo en la CASA PIAGET un reloj marca LIEMA, de precio económico y de absoluta garantía y precisión.

Marca exclusiva de la casa.

Relojería Suiza

Platería. ● Larga, 20

Testimonio de gratitud

Han visitado nuestra Redacción Francisco Pino y su hijo Luciano Pino Fernández, manifestándonos que habían sido dados de alta en el Hospital de Santa Isabel de un caso de tétano de los más crónicos en esta enfermedad.

Nos ruegan que por mediación de estas columnas signifiquemos su más sincero agradecimiento al Excelentísimo Ayuntamiento y al jefe de aquel establecimiento por el interés que se han tomado para que no les faltasen las inyecciones, así como al médico don Luis Soler Jiménez por el acierto y esmero con que ha seguido el curso de la enfermedad de ambos dolientes.

HIELO

TRANSPARENTE

J. M. VERGARA

FÁBRICA: Huerta Pintada

Teléfono, 1299

DEPÓSITO: SANTA MARÍA, 7

Teléfono, 1426

15 CÉNTIMOS KILO

SERVICIO A DOMICILIO

SE VENDEN:

Dos carros grandes con aparatos para tres bestias.

Razón: Santa María, 15.

El General Queipo de Llano habla desde su despacho de la Jefatura de la Segunda División

El ilustre jefe de la Segunda División Militar Orgánica, general don Goñi Queipo de Llano, habló anoche a las diez y media desde el micrófono instalado en su despacho oficial.

Después del saludo de rigor empieza manifestando que es tal el número de Radios que existe por todas partes y las noticias que lanzan al espacio, que es imposible entresacar las de carácter inverosímil, sin incurrir, a veces en el error.

El Gobierno marxista encubrista de Madrid, hace una propaganda horrible valiéndose de tales medios, puesto que dispone de grandes cantidades de dinero que roba en los Bancos.

Yo siempre estoy dispuesto a rectificar cualquier error en que pueda incurrir, porque me gusta decir en todo momento la verdad.

Anoche hice notar que el Gobierno francés había accedido a la petición de las masas marxistas de adoptar medidas para suspender elementos de combate a los rojos de España.

Ya dije que no era verosímil la noticia, que no la estimaba creíble.

Hoy se asegura que Mr. Blun, bien por convicción o con motivo del resultado de las operaciones de Iruya, se propone observar la neutralidad más absoluta y las masas obreras le exigen que haga declaraciones patrióticas o que dimita el cargo, antes de permitir dejar sin auxilio a los rojos de España.

Recuerda que un grupo de diputados franceses aconsejó al Gobierno pedir la más absoluta neutralidad y que conviene inclinarse a Italia y Alemania.

Pero no deben de pensar todos los franceses; del mismo modo, puesto que en Marsella está el primer centro de contratación para los voluntarios rojos que quieren marchar a España.

Habla de los aviadores a sueldo que van a Madrid.

Atude a conferencias que se dice habidas entre elementos del Frente Popular francés con catalanes, árabes y argelinos, para llevar la revuelta a nuestra zona de protectorado de Marruecos.

Al Gobierno francés no le conviene que en nuestra zona se subleven los moros.

El objeto de esta maniobra es obligar al general Franco vuelva otra vez con las tropas a Marruecos.

En nuestra zona contábamos con el efecto sincero de los moros, convencidos de nuestra honrada libertad y de nuestra dignidad, pues que esa canalla marxista no reconoce lo que es patria, no dedican más que a los asesinos, a los rojos y a los saqueos, como criados que son de Moscú.

El ministro de Colonias de Francia ha desmentido que Abd-el-Krim se encuentre en Marruecos; continúa en la isla de la Reunión y cuanto se ha dicho en contrario no deja de ser más que una estupidez.

«Le Temps» dice a Blun que el Gobierno Largo Caballero tenga el propósito de fomentar los crímenes, los saques e incendios, y que lo será provisionalmente por la fuerza de las circunstancias.

Añade que el ramo de metaúrgicos acordó ir durante una hora a la huelga como protesta por la actitud adoptada por Blun.

Añade que han salido de España numerosos extranjeros, víctimas de los horrores cometidos por los marxistas.

Así podrá verse el contraste fuera de nuestro país, viéndose de qué parte está la razón y quienes son los dignos de estar en presidio.

Por eso la opinión mundial se va despejando, al verse engañada, contra ese Gobierno de Madrid, España está en el camino de ambos mundos, y repito que todo el orbe está lleno de horror con lo que aquí pasa.

Recoge un suelto de un periódico italiano en apoyo del bando que en España representa a la civilización, que es el nuestro, y en contra del otro en que no hay más que ruinas y miserias y huellas de barbarie.

Hace responsable al Gobierno de Madrid de los crímenes cometidos por los comunistas y añade que no sabe si todo esto será verdad, pero cabe esperar lo de una nación tan culta y tan noble como Italia.

El Brasil comunica que ha sido detenido allí el famoso comunista español Luis Servet.

Es necesario que el mundo despierte, que vuelva la paz, antes de que pueda surgir una nueva guerra universal.

Pasa luego a dar cuenta de la situación en todos nuestros frentes.

En el Norte, actúan con toda diligencia nuestras columnas, obligando al enemigo a meterse rápidamente en Bilbao, no permitiendo que se detuviera ni en Rentería ni en Pasajes. Hemos llegado hasta Echegarrieta, que puede considerarse como un barrio, a seis o siete kilómetros de Bilbao.

San Sebastián estaba bajo el fuego de nuestros cañones, reforzadas nuestras columnas con las de Iruya.

Los nacionalistas vascos se han puesto en contra de los del Frente Popular, pues los primeros desean conservar todos los edificios de San Sebastián. Hay indicios claros de que los anarquistas están dispuestos a prender fuego y a saquear todo lo saqueable y asesinar a cuantas personas de orden encuentran.

Es posible que si esos canales caen en nuestro poder les demos chocolate con mostachón de Utrera.

En Talavera se está en espera, buscando nuevos avances.

Las columnas de los generales Moia y Franco han establecido con-

tacto, formando una línea que ocupa toda la Sierra del Guadarrama, llegando a pasar la carretera de Aragón.

En Córdoba se está también en un momento de espera.

Hoy, sin embargo, en una pequeña operación hemos hecho diecinueve prisioneros—diez soldados de Alcoy y nueve paisanos—y nos hemos apoderado de un magnífico camión.

Es cosa curiosa que un conjunto de fuerzas de la Guardia civil, Falange y Requeté vieron venir por un barranco a un grupo de individuos montados en mulos y borricos y provistos de fusiles.

Avanzaban con tranquilidad y los primeros esperaron por si los segundos trababan de huir.

Los expedicionarios levantaban el puño gritando U. H. P. Llegaron hasta los nuestros, que les hicieron poner el brazo en alto. Traían 400 pesetas y quedaron hechos prisioneros, ingresando en la cárcel de Córdoba. Entre ellos figuraba un paisano muy fresco y muy decidido que al preguntársele qué era lo que hacía, contestaba que unas veces lo que le mandaban y otras lo que le daba la gana.

Habla a continuación de los exchililes, malos caballeros, que tendrán en plazo no lejano el premio merecido.

Como otra nota curiosísima da cuenta de una parte oficial del ministro de la Guerra conjuntamente con el de Gobernación.

Dice que les tropas marxistas entraron en las primeras casas de Huesca. La situación en Zaragoza es insostenible, faltando víveres y aumentando las deserciones.

¡Tiene gracia! Largo Caballero ignora aún que Río Martín está en Marruecos. ¡Cómo se va a reír cuando se entere de esto S. A. el Jefe, que seguramente me estará oyendo!

Y agrega el parte que el Jefe no reconoce al Gobierno de Burgos; es decir, que está a disposición de Largo Caballero.

El comunicado añade que los rebeldes están próximos a Toledo y que el Alcázar está próximo a rendirse. Oviado también caerá pronto en su poder.

Y la columna del general Varela ha quedado completamente destruida en las cercanías de Córdoba, no quedándole más salida que la del Sur.

De los cuarenta y seis camiones que llevaba Varela, ha perdido cuarenta. Las granadas de la Artillería de dicha columna no han explotado. ¡Han visto ustedes más embustes en tan pocas noticias? Hace falta tener cinismo.

Pero da la casualidad de que la columna que opera en Oviado ha causado al enemigo gran cantidad de muertos y se ha apoderado de mucho material de guerra.

En Huesca les hemos dado una paliza, haciendo los siete muertos y cogiendo fusiles y material de guerra.

En cuanto a Málaga no ha sido rechazada la jarra enemiga.

Lo que más gracia tiene es lo que se relaciona con la columna de Varela.

No es cierto que en Alcoa se haya operado utilizando caballos. Los moros y sus jefes han luchado a pie y no llevaban ni un solo camión, porque no lo permitían los accidentes del terreno.

Y que nuestras bombas no explotaban por deficiencia del material que se lo preguntan a los del aeródromo de Gatate, a los vecinos de la Cibele y al mismo «Verrug» y a los de las estaciones del Norte y del Mediodía.

Hoy ha sido bombardeado nuevamente Córdoba, pasando los aviones muy altos. No habrá más remedio que proceder con represalias y hacer tres o cuatro víctimas por cada una que suframos.

Nosotros no bombardeamos ciudades abiertas hasta que no vayamos a embestir como ellas inmediatamente.

A continuación expresa que el vapor «Magallanes» ha traído de Méjico 35.000 rifles para los rojos. Comenta esta noticia con verdadero pesar.

Habla a continuación de un combate en Talavera, donde se hicieron al enemigo 250 muertos, apoderándose de 300 fusiles, un cañón y un mortero.

Se extiende en otras consideraciones y se despide hasta mañana.

R. I. P.

La Misa rezada de Comunión con responso al final que se celebrará mañana Jueves, a las nueve de la misma, en la Iglesia de San Ignacio, será aplicada por el eterno descanso del alma DEL SEÑOR

D. Antonio Molle Lazo

REQUETE DE ESTA CIUDAD

Que dió su vida por su Dios, por su Patria y su Rey, en la toma de Peñarol el pasado día 10 de Agosto.

El Requeté de esta ciudad, sus padres, hermanos (de los cuales uno de ellos, Carlos, se encuentra actualmente en el frente), tíos, primos y demás familia,

RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad asistan a tan piadoso acto, por cuyo favor les vivirán agradecidos

Por cada artículo alemán que se venda en España, Alemania comprará productos españoles por idéntico valor. Establece así nuestra exportación. Vea los autos **D. K. W.** de la marca AUTO UNIÓN Agencia exclusiva para la provincia de Cádiz: **Angustias, 11. - Jerez**

HOY MIERCOLES

a las seis de la tarde, será conducido al Cementerio Católico de esta ciudad, donde recibirá cristiana sepultura, el cadáver DE LA ILUSTRÍSIMA SEÑORA

Doña María de la Salud Gómez

de Barreda y Jaime Barrero

Viuda que fué del capitán de navío D. Antonio de Goñi y Sol

Que falleció ayer a los 69 años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

(R. I. P. A.)

Su Director espiritual; su hijo don Justo (ausente), hermano político, sobrinos políticos, primos, primos políticos, demás parientes y afectos.

RUEGAN a las personas de sus relaciones encomiénden su alma a Dios Nuestro Señor y asistan al funeral que tendrá lugar en la iglesia parroquial de San Marcos, a las cinco y media, y acto seguido a la conducción de su cadáver, por cuyos favores les quedarán eternamente agradecidos.

VIVÍA: Calle José Antonio Primo de Rivera número 53.

(No se reparten envelopes).

Suplican don Francisco Mier Terán y don Enrique de Goñi y Sol.

Don Román Vitoria Galafí habla de España ante el micrófono de Radio Jerez, revelando su alto sentido patriótico

Nuestro querido colaborador y amigo don Román Vitoria Galafí, culto abogado, dirigió desde el estudio de nuestra emisora local una sentida charla patriótica, reveladora de su alto espíritu españolista.

Nosotros, después de darle la enhorabuena por tan meritorio trabajo, publicamos a continuación sus cuartillas con el fin de que si alguien no pudo oírle, no se quede sin conocer tan interesante disertación.

El señor Vitoria Galafí, empezó diciendo: «Españoles, andaluces, jerezanos. Desde el micrófono de Radio Jerez, el más humilde de los patriotas, y el menos orador de los oradores, va a dirigiros la palabra.

Sentía sobre sí, el deber, aparte otras actividades, de pronunciar una charla. Pesaba en su ánimo la responsabilidad de no hacerlo, que en estas horas grandes que está viviendo España, cada cual ha de poner a contribución lo que tenga y pueda, que no sólo con dinero se hace patria, ni tampoco con palabras, sino que del conjunto de afectos, de sacrificios, de donaciones, de sentimientos, de amores, se va nutriendo este árbol lleno de lozanía y vida; tanto más, cuanto más honda es su raíz en esos entusiasmos, que son el lema y el espíritu de todo buen español desde que se iniciara este salvador movimiento, próximo a culminar en una de las victorias más grande y apoteósica, puesto que una recorrista palma a palma de los lares de nuestros antepasados, se habrá llevado a cabo en poco tiempo, venciendo dificultades sin cuento y obstáculos sin límite. ¡Bien es verdad, que contra el entusiasmo, la bazarra y la fe del Ejército español, nada han podido, ni podrán, influencias extranjeras!

La recorrista marcha aceleradamente, y pueblos y capitales y regiones muchas están en poder de Ejército de la España tradicional y de la España grande. Tenemos dominadas, hoy por hoy, las tres cuartas partes de la península y en todos los sitios a nuestro poder confiados, la tranquilidad, la calma y el orden, son sus notas más salientes, según fácilmente podéis comprobar en estas provincias de Andalucía, donde actos patrióticos, suscripciones, desfiles, se vienen sucediendo, continuando la vida normal en los trabajos e industrias y habiéndose emprendido nuevas obras y puesto en práctica procedimientos nuevos, para dar cima al paro obrero, que no se soluciona votando millones y millones imaginarios en unos presupuestos y manejando cifras y más cifras en unos despachos de Hacienda, sino llevando a la efectividad las reformas, las obras y los intereses de la nación.

De nada han servido tantos años de simulados estudios, más fantásticos que realistas. Ahora, con mejores programas, pero con más buena intención, y entre la barahunda verdaderamente inmensa de miles de problemas que nacen y repentinamente se orillan, se va solucionando este trascendental e importante del paro obrero, latiguillo obligado de campañas electorales y de contiendas de votantes, para después dejarlo dormir el eterno sueño del olvido, turbado apenas por las hojas de los periódicos del reclamo o por la mente soñadora de algún arribista que en elucubraciones y procedimientos rimbombantes logran adquirir su pedestal para elevados puestos, mientras se desvanecían entre los necesitados las doradas ilusiones de mejores, que nunca jamás llegaban.

Vamos camino del triunfo en la reconquista y en la estructuración de la patria. Sépanlo los timoratos; los que dudan de la luz, aunque la luz les ciega; los que en sus mentes abrigaron y aún hoy abrigar, por qué no decirlo?, propósitos de demagogías irreales y utópicas; los que en España se consideran más extranjeros que indígenas por sus ideales; los que ven en la sencillez

de vida y en la honradez de costumbres, que se impone, el cierre y el portón de sus ansias de bienestar y de grandeza; los que creyeron que nuestra patria estaba desangrada y muerta... ¡Vamos camino del triunfo y hacia nueva estructuración social!

¡Descubridora de mundos! ¡Madre de indomada prole! Tú no puedes morir. ¡Dios no lo quiere! ¡Aún tienes que cumplir altos destinos! Estos versos que escribiera Núñez de Arce han venido a mi memoria.

¡Tú, no puedes morir, es verdad. Altos destinos te esperan. Siempre serás la luz de occidente, el faro potente que alumbró el mundo que descubrieras. Toda tu historia ha sido de luchas por la Humanidad. Eres la defensora de ella. De tal manera la llenas, que si te hubieran borrado a ti del orbe, la historia universal se hubiera reducido en más de un medio. Rodios, fenicios, cartagineses, focenses, zantios, te hicieron objeto de sus predilecciones. Tu giste emperadores al Imperio romano y supiste conservar tu independencia y libertad.

El arrianismo fue barrido por ti en aquellos Concios Toledanos, modelos de asambleas político religiosas. Las invasiones bárbaras encontraron en ti su baluarte inexpugnable, las agenas el brazo de exterminio y muerte, y el mosaico de nacionalidades y contiendas de la edad media, el lazo, no férreo, sino amoroso que las uniera a todas en la patria hispana.

La religión en tus teólogos, místicos y santos, los más acendrados defensores de sus misterios trascendentales y de envergadura. Las luchas religiosas de la edad moderna, la portadora de la verdad en tus estandartes blancos con roja cruz. Selim, Solimán y Barbarroja, las escuadras que tenían que abolir para siempre el poder de los turcos y las invasiones y piraterías en la vieja Europa.

Los mares y tierras al son de los clarines de conquista y de las oraciones de tus misioneros y héroes, ampliaron sus confines. Los hombres, siglos después, se tenían que reunir en Ginebra para ponderar la creación de aquel derecho internacional del dominio Vitoria que entonces no se interpusiera, y Dios, tenía que hacer surgir del fondo de los abismos un Nuevo Mundo para premiar tu fe... ¡veinte naciones entraban en el concierto mundial!

Y cuando después de tanto trajín y de obras buenas tantas, te recluiste voluntariamente en tus lindes para emular aquel siglo que en tu copiosa literatura se llamara de oro, y aquellas glorias de tus palestras, ya que en la guerra no quedaban encantos, ni innovaciones, ni sorpresas para ti, puesto que todas las conocías; cuando querías hacer patria con la tranquilidad de los ejércitos de la paz, que en el trabajo cifran su vida y arrancan al terreno sus minerales y mejores frutos, y al telar sus tejidos primorosos, y a la ciencia sus fórmulas recónditas y al arte sus mejores galas y a la naturaleza los encantos de que se dota, nuevos destinos te pusieron en el camino de ser el centinela avanzado de Europa en África y cumpliste como siempre tu misión, no nacional, sino humana, llevando a cabo la gloriosa jornada de Alhucemas, honra, gloria y honor de aquel ilustre español y general, que tanto más se eleva cuanto más se distancia, don Miguel Primo de Rivera.

(Continuará.)

ALMONEDA
En la Calle Marqués de Cádiz, 3.
Abierto durante todo el día.



La salud de sus hijos es su preocupación...

Evite a su hijo las graves enfermedades que acarrea la contaminación e impureza de las aguas, protegiendo su estómago con el agua de mesa

SALUD DE LANJARÓN

SELECCIÓN DE AGUA DE ESPAÑA

Una firme garantía de la salud de sus hijos

Botella de un litro, ptas. 2,25
Devolviendo el casco se abonan **SESENTA CÉNTIMOS**

Suscripción patriótica

Homenaje a Queipo de Llano
Suma anterior, 381 pesetas.

CON DOS PESETAS

Don Eusebio Iniesta, don Manuel Esve, Banderín de Enganche de la Legión, doña Fudela Correa, don Diego Brocardo, don Nicolás Soro, don José L. Liño, don Sebastián Guerrero Benítez, doña Belén Ortega Guer ero, don Antonio Porro Guerrero, don Fernando García Díaz, don Fernando de la Cuadra, don Juan Palomino, don Diego García Pérez, don Federico Mantarras G. Pelayo, don Eduardo Valera, gobernador, don Antonio Madrids H. rald, don José Barea García, don Guillermo Muñoz Custodio, don Francisco Bueno, juez, doña María J. Díaz Vargas, don Antonio Sa'azar Narbona, don Cayetano Fernández de la Riva, don José Velo Gay, don Manuel Cantalejo, doña Francisca Catalán Vera, don Modesto Marín Ruiz, don Mariano Ivison, doña Consuelo García Arbollella.

Don Nicolás Rubio, don José Caballero, don Eugenio Molina, don Manuel Antonio López Cepero, don Pedro Domeq Dore, don Juan Muñoz Par, don Manuel Melero Granado, don Ventura Núñez García, don Mariano Martínez, don Pedro García Pelayo, don Alberto del Castillo, don Juan Luis Puya y Mesa, don L. López Borrero, don José María Cossio, don Francisco Alvarez Beigbeder, don Juan Bueno Pajares, doña Ana J. Guerrero, don Zaccaría Sanz, doña Dolores Vergara, don Antonio de la Torres y Mora, don Antonio de la Torres, doña Francisca Benjumeda, doña Inés García del Salto, doña Julia Castañeda, señoñita María de los Angeles Vergara, don Isidro B. dilio Sierra, don Adolfo Camacho, don Raimundo Hidalgo, don Bartolomé Benítez, don Manuel García Lozano, don Manuel Anguita

CON UNA PESETA

Don Máximo Marín, don Antonio Iglesias, don José Izguirre, don Agustín Fernández, don José Abrios, y don Juan Torres Lezinc.

Total, 513 pesetas.

Huéspedes

Se admiten en familia. Razón en esta Redacción.

Milicianos

La CAMISA uniforme elegida por la Comisión del Batallón, es el modelo, calidad y colorido presentado por esta Casa, confeccionada a la medida, y que se entrega mediante Vale del Batallón al precio de **PESETAS 10,50**.

Viuda de González

Antonio Vico, 15 y 17

Extenso surtido en telas de camisas para Militares, Falangistas y Requeté. **Teléfono 1044**

No decida ningún trabajo relativo a Electricidad sin consultar precio a

Instaladora Eléctrica, S. L.

Teléf. 2222 - Eguilaz, 3
JEREZ DE LA FRONTERA

Casa Central en Cádiz
Valverde, 18 - Teléfono - 1414

Donativos

hechos a la Sección Femenina de Falange Española

Don Regilio Mayol y señora un magnífico automóvil de cinco plazas; Bazar Teruel, 200 hojas de afeitar, A. F. A., 6 máquinas para afeitar, 24 pares de calcetines, 24 pañuelos blancos, 24 jabones, 24 cajas crema para caizado; Pablo Porro, 10 docenas de calcetines y 10 de pañuelos; Dominio Galéndez, 2 cajas inyecciones, 2 frascos pantopón, 3 paquetes algodón; La Suiza, 10 libras de chocolate y 1 caja de galletas; La Cooperativa, 10 latas mermelada, 10 libras de chocolate, 2 cajas de galletas; Confitaría La Corona, 5 libras de chocolate, 6 latas de mermelada, 3 latas de carne membrillo; Agustín García Caballero, 6 latas de melocotón; Ciudad de Santander, 6 camisas y 15 pares calcetines; Rosario Giles, 5 paquetes tabaco, a 0'85, y 5 a 0'30; Droguería Espinar, 250 vendas surtidas, y 144 jabones, (12 cajas); don Antonio Carrasco Domínguez, 25 pesetas; don Antonio Gallardo, 25 pesetas; don Manuel Moreno Fernández, 5 pesetas; don Antonio Fernández Román, 5 pesetas; don Antonio Busto, 15 pesetas; don Ramón Valero Tomás, 1 docena de alpargatas; El Louvre, 5 docenas de pañuelos, y 5 docenas de calcetines; doña Amalia Murcia, 15 paquetes de tabaco de 0'30; doña Josefa Murciano, 14 pares de calcetines; don Juan Torre Gómez, 24 pares de alpargatas; Confitaría Madrileña (Bautista), 5 pesetas.

Jerez 31 de Agosto, 1936.

LIBERACION

¡Palomita de albo traje! Como novia casadera que entre su tupido encaje guarda rubor la mocita, era mi España bonita, postinosa y zalamera.

Sonrisa de citarina que al orbe entero alegrare; bulliciosa golondrina de Dios y para El doncelle; virgen, santa y pura, bella que el poeta perfilara.

Ecos trocados en llantos por magia de pitonisa; en desnudo sus encantos al rasgar el patrio vel; sin más amor que el del cielo, fenecida su sonisa

¡iba triste ¡pobre Español sin desmayo, sin ¡aqueza; soportando a la alimaña el virus de su veneno, su podredumbre y su cieno, su crimen y su maldad.

Y un día el toque de guerra sonó en el clarín dormido; bamó el cañón en la tierra, llevó al éter la metralla secas notas de batalla vomitando su silbido; estampidos, humo, fuego, ayes de voz lastimera, sangre, muerte, y luego anunciando la victoria, majestuosa en su gloria palmotea la bandera.

España, si de ti y de Patria eximen, tritura, que eres santa y eres fuerte, el reptil venenoso de la muerte que acompañan a su patrio crimen.

MAJO DE LEVI.
Cádiz, Agosto 936.

BOTAS

de extracción y gordas, de buen envinado. Se vende un lote de 27 a 30 duros.

Informarán: Angustias 11, Jerez

Lotería Patriótica

Ya están puestos a la venta los billetes para este sorteo al precio de 30 pesetas el billete y 3 pesetas el décimo.

- Los premios serán los siguientes:
- Premio mayor . . . 150.000 Ptas.
 - Segundo . . . 50.000 »
 - Tercero . . . 25.000 »
 - Cuarto . . . 15.000 »

Además hay 25 premios de 5.000 pesetas.

El sorteo se verificará en el salón de actos del Excmo. Ayuntamiento, el día 12 de Octubre, Fiesta de la Raza.

Para pedidos para fuera de la localidad y distribución de billetes dirigirse a D. Manuel de Ysasi. - Administración de LOTERIAS NÚM. 1, "LA AFORTUNADA", José Antonio Primo de Rivera, 26. Teléfono, 1179. ¡VIVA ESPAÑA! ¡VIVA EL EJERCITO!

Atropellado por un automóvil

El guardia municipal Manuel Chilleda da conocimiento a sus jefes de haber sido asistido en la Casa de Socorro de una herida contusa en la región occipital y conmoción cerebral, Francisco Sánchez Peña, de 10 años de edad.

Dichas lesiones le fueron producidas al ser atropellado en la calle José Antonio Primo de Rivera, frente al número 1, por el automóvil matrícula CA. 4.988, que conducía don Salvador Gómez Mechado. Pronóstico: reservado.

Cafés Marcato

COLONIALES Y CEREALES al por mayor y al detall. ULTRAMARINOS FINOS

Latorre, 8 y Francos, 4 y 6

Religiosas

Santo de hoy.—San Pedro Claver, cf.
Santo de mañana.—San Nicolás de Tolentino, cf.
Jubileo Circular.—Hoy: En Santo Domingo.
Mañana: En la misma iglesia.

En San Francisco
Los domingos y días festivos se dirán en esta iglesia las misas siguientes:

Días laborables, a las siete, ocho, nueve, diez y doce.
Días feriados, a las siete, ocho, nueve y diez.

En Santo Domingo
En esta iglesia se celebrarán desde el día 7 hasta el 15 del actual, los solemnes y tradicionales cultos que, a Nuestra Señora de Consolación, compaña de Jerez, consagran la Comunidad de PP. Dominicos y la Asociación de la Corte de María, en dicha iglesia establecida, cuyos actos religiosos han de tener lugar con arreglo al siguiente orden:

Día 7.—Empezará el solemne Novenario.
Todos los días. Por la mañana

El Tercio Banderín de enganche en Jerez, Justicia, 36

Los que deseen hacer pronta carrera en la profesión militar, los que soñéis con una España grande y queráis ofendrarle vuestros brazos ¡acudid al Banderín de Enganche!

¡LA LEGIÓN OS ESPERA! Compromiso por la duración de la actual campaña, por tres y cinco años.

a las ocho; se rezará el ejercicio de la Novena. A las nueve Misa solemne. El día 13, será a las diez y media.

Por la tarde: a las siete, Exposición de Su Divina Majestad, estación, Rosario con Letanía cantada, Ejercicio de la Novena, Sermón, Gozos, Salve y Reserva. Los sermones de la Novena están a cargo del M. R. P. Fray José Carballo, O. P., de la residencia de Sevilla.

Día 8.—Festividad principal de la Virgen.

Por la mañana: a las ocho, Misa de Comunión general de los Socios de la Corte de María y demás fieles. A las diez, Misa de la Novena. Día 15.—Último del Novenario. A las nueve, Misa de la Novena. Por la tarde, Procesión de la Virgen. Después de la Reserva será el Besamanos y al mismo tiempo se puede tocar los rosarios, medallas y demás objetos de piedad.

Horas de misas: Días festivos a las siete, ocho, nueve y diez y media.

Días laborables a las siete, ocho, nueve y diez.

En las Siervas de María
Dio comienzo en la capilla de las RR. Siervas de María la solemne novena a su querida Madre y Patrona Nuestra Señora de la Salud, para impetrar de su mediación la paz de nuestra España y la salud para nuestro Ejército combatiente, dando principio a las seis y media de la tarde con exposición de Su Divina Majestad, Estación, Rosario y ejercicio de la novena.

Los tres últimos días habrá sermón a cargo del presbítero don Juan Torres Silva, y el día 13, a las diez de la mañana, Misa Solemne.

Casa Santos HONDA, 8

Realiza toda su existencia de Calzados a precios nunca vistos en Andalucía.

Zapatitos, 1 pta.; zapatos de señora, desde 4 ptas.; zapatos de caballeros a 5, 7, 9 y 12 ptas.; medias botas, cosidas, a 10'50; zapatillas desde 0'50 céntimos. Mil pares zapatos blancos, tacón, 4 pesetas.

CARTELERA

Teatro Villamarta
Desde las siete y media:
ANGELINA O EL HONOR DE UN BRIGADIER

Butaca, 0'75 peseta; para niños, 0'40; Delantero, 0'55; Anfiteatro, fila 1 a la 10, 0'45, y de la 11 a la 23, 0'25; Tertulia, 0'35.

Cine San Agustín
De siete y media a once y media:
EL REY NEGRO

CUALQUIERA TOMA EL AMOR EN SERIO
Precios: Preferencia, 0'40; General, 0'20.

Lea mañana "AYER"

IPOGRAFIA MODERNA

oda clase de impresos, folletos y revistas.

NUEVO DOMICILIO:

STA. MARIA, 19 - TELEFONO 2164

Tío Pepe

Sol de Andalucía embotellado



González Byass JEREZ

PREC...
EN JER...
Un mes...
Un año adele...
Año I - Núm. 5...
Esp...
y co...
Nuestras...
se encuen...
de fuerza...
En el fre...
ya las primeras...
ce si es que la ch...
Berlin co...
las columnas del...
Acúa nue...
Valadolid.—E...
la Autoridad mil...
da cuenta de que...
nacional ha sido...
aerodromo civil...
zando dos apar...
se encontraban...
También han si...
concentraciones...
Trubia.
La columna Ye...
vincia de A...
Valladolid.—U...
cuenta de que a...
fue ocupado el...
de San Ped o p...
mando del coron...
saron a los roje...
cogiéndoles m...
material.
Se conquist...
nombran...
¡siempre ad...
La Coruña.—E...
columna gallega...
turcos ocuparon...
Cañete, al Sur...
Pravia, restable...
el orden y no...
idades civiles...
han de regir la...
Nuestra Marina...
bardean Sa...
Oviedo.—Ayer...
capital una escu...
de Burgos, que...
Santander. Tam...
mirante Cervera...
día de ayer los...
de la capital mo...
Los heroicos...
do tienen...
jar la toma...
Burgos.—Los...
res del Alcázar...
lebrado la conq...
giendo un salud...
giendo un salud...
medio de la em...
el Alcázar.
El maná que e...
zar de Tol...
Burgos.—La...
voló ayer sobre...
no arrojando a...
fensores del mis...
dad de viveres y...
Asciende...
Con referenci...
tia, Radio Clu...
maba anoche q...
bs, que mandab...
na, que preten...
ha sido asendi...
visto, los mar...
fracasos con a...
enhorabuena, V...
Cada d...
U. C...
Se tienen n...
de Madrid, los...
bilidad con el m...
F. A. I. somete...
No tiene na...
que ahora estén...
nas son tan opt...